Zarzd Drég Powiatowych
ul. Daleka nr 19
57-200 ZbkowiceS|
Regon 890723841 NIP 887-15-62-797 ZabkowiceSl. dn. 29.05.2013r.

ZP.3431.10/9 /13

wg
rozdzielnika

Dot: wygienia tréci ,SIWZ" ZP. 3431.10 /13

W odpowiedzi na zapytania w sprawie Wygjania tréci zapisu “Specyfikacji istotnych warunkow

zamdwienia “~ ZP.3431.10 /13na wykonanie:

, MODERNIZACJA DROGI POWIATOWEJ TARNOW -OLBRACHCICE NR 3154D; ETAP I
- PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWEJ NR 3154D NA ODCINKU OD DROGI
WOJEWODZKIEJ NR 382 DO DROGI WAQIEWODZKIEJ NR 385 ,,

Zarzad Drog Powiatowych w gbkowicachSl. na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dn. 29@R"“
Prawo zaméwig publicznych “(Dz. U. Nr 113 poz.759 z 2010r zZpam.)wyjasnia co nasipuije:

Pytanie nr 1

Prosz o informac§ czy w-wg wigzaca i wyrOwnawca nalezy wykona zgodnie z przedmiarem robot
z BA 0/16 czy zgodnie z zgdzonymi rysunkami do projektu BA 0/20.

Odpowiedz nr 1

Warstwe wigzqcq naley wykona z BA 0/16 mm . Na gagrwarstwe podbudowy zasadniczej - 0/20 mm .

Pytanie nr 2

Na zahczonych rysunkach do projektu w-waawfca na poszerzeniu ma gr. 5 cm, natomiast na
istniejacej drodze 4 cm , natomiast w przedmiarze robdhyna-we wiazaca gr. 5 cm.

Prosz o wyjanienie rozbienosci i infformackg jaka grubdc¢ przyja¢ do wyceny .

Odpowiedz nr 2

Grubosé¢ warstwy wigzqgcej na poszerzeniach —5cm .

Pytanie nr 3

Prosz o informacg, jakie obrzéa naley zastosowé&zgodnie z przedmiarem 8x30 czy zgodnie z
rysunkiem 6x20 ,

Odpowiedz nr 3

Betonowe obrza chodnikowe 8 x 30 cm .

Pytanie nr 4

Prosz o informacg czy kostka brukowa betonowa gr. 8 cm na chodndwipna by szara czy
kolorowa.

Odpowiedz nr 4

Betonowa kostka brukowa na chodnikach <ertm¢ koloru szarego .

Pytanie nr 5

Zgodnie z opisem do projektu na poszerzeniu dragzy utozy¢ w-wg odsiczapca gr. 10 cm, w
zakczonym przedmiarze nie ma takiej pozycji , peagatem o wyjénienie rozbienosci i 0 ewentualn
korekk przedmiaru robét.

Odpowiedz nr 5

Na poszerzeniach drogi naleprzewidzié warstwe odsiczajcq grubosci 10 cm , co oznacza jej
powierzchng jako rowny powierzchni podbudowy na poszerzeniu .
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Pytanie nr 6

Zgodnie z zajczonym opisem technicznym do projektu mani. Studnie kanalizacyjne:
Zaprojektowano studnie fi 800, fi 1200, fi 20@@&tomiast w zalczonym przedmiarze i w zestawieniu
studni: studnie fi 600 — 5 szt. , studnie fi 12001 szt. oraz studnie 1600 — 3 szt.

Prosz zatem o wyjénienie rozbienosci oraz informagj , ktore studnie przgg do wyceny .

Odpowiedz nr 6

Studnie rewizyjne kanalizacji deszczowsgjemlnicy @ 600 mm zastosowano na tukach poziomgkb |
studnie przelotowe , Pozostate studnie fyalgykona zgodnie z przedstawionym w projekcie
zestawieniem oraz rysunkami.

Pytanie nr 7
W zahczonym przedmiarze rob6t mamy do wykonania 24,5@eranek czotowych przepustow z
betonu B-30 , natomiast w zazonym projekcie mamy do wykonania 23 przepustgiaesciankami ,
co oznaczaze tychscianek jest dio wigcej .
Prosz zatem o informaejczy do kadego przepustu natg wykona sciank , jezeli tak to prosz
réwniez o korekt przedmiaru robat.
Odpowiedz nr 7
Nascianki czotowe naby przewidzié beton B-30 o objosci :

w przepustach @ 50 cm - 0,94 m?3 /sazdpust) x 23 szt. =21,62 m3

w przepustach @ 60 cm_- 1,44 m3¥/szt.dpugt ) x 2 szt. = 2,88 m3

Razem : 24,50 m3

Pytanie nr 8

W zahczonym przedmiarze mamy do wykonania 213 m przépudt 50 i 16 m przepustow fi 60,
natomiast z zatzonego projektu wynikaze przepustéw fi 50 mamy 219m , a przepustéw 260n.
Prosz, zatem o wyjénienie rozbienosci i o informacg , ktora wartas¢ przyja¢ do wyceny .
Odpowiedz nr 8

Po dokonanej przez Zamawijaggo korekcie ostatecznego zakresu robgtzra ilgi¢ przepustow do
wykonania wynosi 219 mb ( 23 szt.syednicy @50 cm oraz 27 mb (2 szt. ) @ 60 akg los¢ nalety
uwzgkdni¢ w ofercie .

Pytanie nr 9

W zakczonym przedmiarze rob6t mamy ,wykonanie warstwydmnawczej z betonu asfaltowego
(0/16) dowaonej z odlegtéci 15 km ,srednia grub& warstwy po zagszczeniu 4 cm ( min 3 cm) na
szerokdci istn. jezdni 50 kg/m2 - 480,85 t.” Zapisy zasrczone w tym przedmiarze wykluczag :
mamy utgenie warstwy wyrownawczej gr. 4 c¢cm ( min 3 cna)istniejcej drodze o di. 2015 mi szer.
od 45-5,0m, oraz jednoéae zapis iléci masy 50 kg/m?, czyli ok. 2 cm.

Prosz zatem o wyjénienie rozbienacsci i jednoznacznie okégenie ilasci utozenia warstwy
wyroéwnawczej ,dcznie z korekf przedmiaru robét , co ma @oistotne znaczenie przy rozliczeniu
ryczattowym.

Odpowiedz nr 9

Wyrdwnanie istniejcej nawierzchni BA 0/16 w oi 50 kg/m? nie oznacza wcalée, dotyczy calej
powierzchni , gdyjest niemdiwe wykonanie warstwy grubd 2 cm z uwagi na wielkoi uziarnienia
masy bitumicznej . Prajp ilos¢ wyrdwnania dotyczy zatem wykonania wyrOwnaniazaécc
powierzchni jezdni . Aby przedmiarowanadevyrownania mogta wystarczylla calgci zadania —
Wykonawca winien przewidZieiejscowe wykorzystanie istnjiegj nawierzchni bez potrzeby jej
wyréwnywania , sty ku temu réne techniki znane w drogownictwie .

Wyjasnienia ,SIWZ” umieszczono:

1.BIP- strona internetowa : www.bip.zdp-.zabkowite.p
2.Tablica Ogtoszie— siedziba zamawiggego
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